1. BpepaHocT n3pasa G — 0,25) : (1 i — 1,125) —1 npunapa
NHTepBany:
A) (0, =5] B)(:50]  C) (05] (D) (510] E) (10+e0) N)He
3Ham o

2. XunoTeHysa npasoyrnor Tpoyrna numa ay*KunHy 4cm . AKo je jeaaH
OWTap yraoy Tom Tpoyrny jegHak 60°, oHaa je 36up KaTeTa jeaAHak:

@2(1+\/§)cm B) (1+v3)cm C) (2+V3)cm D) 3cm  E) (1+2v/3)cm

N) He 3Ham

3. [arte cy peuyeHunue:
(1)  Awnjaronane napanenorpama ce nonose.
() AwujaroHane npasoyraoHuka Cy M cMMeTpasie NpaBux yriosa Tor
npaBoOyraoHWKa
(M) AOwnjaronane pomba cy y3ajaMHO HopmasnHe.
(IV) Hacnpamhuu yrnosm napanenorpama cy mehy cobom jeaHaku.

Konnko uma taununx mehy oBum pedernuama?

A)O B)1 ()2 u)3 E) 4 N)He 3Ham

4. Kojy undpy tpeba ynucatu ymecto * Tako faa HejegHaKocT byae
TayHa?

0,7 < z <0,8

*

\\@9 B)8 ()7 D)6 E)S5 N)He3sHam

5. KoopauHate tauke M Koja je cpeguwre Ayxun AB, A(-1,-1), B(3,4) cy:
A 3 .3 - N
‘@,M(l,z) B) M(-1, ) € M(-1,1) D) M(1,-1) E) M(2,3) N)

He 3Ham

6. Koju Hajsehu npupogaH 6poj n 3a40B0O/baBa HejeAHAUYMHY?



dn- (52- =) <6
10 5
A)1 (B))2 C) 3 D)4 E) 5 N)HesHam

7. bpoj pelletba jeAHaunHe X+ |2-x|=2(1-x) je:
A) 0 @1 C) 2 D)3 E) 6eckoHauyHo mHoro N) He 3Ham

8. Ako 3a aBa npocta 6poja p u q Baxm 3p+2q=52 ,Tasa je 6poj
q-p  A4e/buB ca:

A) 2 @3 C) 5 D) 11 E) 23 N)He3nam

9. Y T1poyrny ABC je 4BAC=50°.Akocy BD u CE BucuHe Tpoyrnawm

Tayka M cpeanwTe ctpaHuue BC, mepa yrna DME je:
A) 90° @80 C) 75° D) 70° E) 60° N)He 3Ham

10. JepHa kateta npasoyrnor Tpoyrna uma ayxuHy 8cm . AKo je apyra
KaTeTa 3a 2cm Kpaha of xunoTeHyse, Tafa je NOBPLUIMHA OBOT TPOYINA
jeaHaka (y cm?) :

A) 4 B)40 C) 50 @)60 E) 120 N)He 3Ham

11. Kpyr je npeceueH aBema napanenHnUm npasum Koje cy Ha mehycobHom
pacTojatby 3cm M Hanase ce ca UCTe CTpaHe LeHTpa Kpyra. Te npase
OAceuajy Ha Kpyry TeTuse ayxkuHe 18cm u 24cm . [lyxuHa
NoNynpeyYyHmnKa oBOr Kpyra je:

A) 8/2cm B) 6V3cm C) 16cm D) 12cm
3Ham

kY

EU 15cm  N) He

o

12. Bos je 6uo 3agpkaH Ha cemadopy 16 muHyTa U Haf0KHagMo je
3aKawmerbe 3a 80km sosehn 6p3mHom 3a 10km/h sehom op,
nponucaHe. Konuka je nponucaHa 6p3unHa Bo3a?



s

A) 35km/h  B) 40km/h  C) 42km/h @; 50km/h  E) 54km/h
N) He 3Ham

13. Y jegHakokpakom Tpoyrny ABC ocHoBMuUa je AB=32cm, a Kpaum cy
BC = AC = 20cm. Mpasa, Koja cagpsu Tauyky C, a HOpmanHa je Ha Kpak
AC ceue ocHosuuy AB y Taukn D . [lyskuHa ayxu AD je:

A) 24cm @25cm C) 20v2cm D) 15v3cm E) 30cm

N) He 3Ham

14. Yrnosu jeaHor Tpoyrna ce ogHoce Kao 5:6: 7. Hajmamum yrao Tor
Tpoyrna uma mepy oA

A) 45° <,|3\24;+50° C) 55° D)60° E) 70° N) He 3Ham

15. [laTte cy peuenunue:

(1) x-2x -3x = 6x

(2) x-2x - 3x = 6x3

(3) x+2x+3x—6x

(4) x - 3x* = 6x°
MeF)y OBWMM peyeHnLama TauHe cy:
A) HujenHa B) jeana C) age @/}pr E) cBe uetnpu N) He
3Ham

16. UeHa jegHor npuo3soAa je Hajnpe cHuxkeHa 3a 10% , a 3aTum 3a jow
10% . To je ucro kao ,u,a Je NONa3Ha LeHa je4HOKPATHO CHUMKEeHa 3a:

A) 20% B) 18% | C 19% ) 21% E) 40% N)He 3Ham

17. Ainjaronana npasunHe yetsopocTpaHe npusme rpagm ca 6o4HOM

MBMLOM yrao og 45°. AKo je aysKuHa Te anjaroHane 6v2cm ,
3anpemmnHa npusme je:

@108cm3 B) 54cm® () 216cm* D) 72v2cm?® E) 108V2cm® N)
He 3Ham



18. Y KyTnju ce Hanasu 10 /bybuyactux, 18 nnasux m 25 3eneHux
Kyranua. Konvko je Hajmarbe Kyrimua notpebHo aa ce MU3Baaun 13 KyTnje
(6e3 rneparba) 4a Gucmo 6UAM CUTypHYM Aa ce mehy nssaheHum
Kyrnvuama Hanase Kyrauvue cse Tpu 6oje?

A) 29 B) 36 C) 40 D) 50@)44 N) He 3Ham
19. Konuko uma tpoumndpermnx 6pojesa 4nje cy cee Tpu umdpe HenapHe?
A) 100 B) 15 C) 135 (D),125 E) 250 N)He 3Ham

20. AKOCY a v b nNO3UTUBHM peanHu 6POjeBM TaKBM fa Baxkn a > b 1

a’ + b? = 4ab , BpepHocT u3pasa % jeaHaka je:

A)—V3 B)3 )2 D \/i@x/? N) He 3Ham



